ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ НА ОТКРЫТОЙ ТЕРРИТОРИИ

Не следует использовать противопожарные разрывы между зданиями для складирования каких-либо материалов или возведения временных построек. Это препятствует  подъезду пожарной техники к месту пожара и способствует распространению пожара.
Никогда не поджигайте мусорные контейнеры и мусоропроводы. Это может привести к пожару в доме.
Не жгите сухую траву и тополиный пух. Огонь может перекинуться на жилые дома и хозяйственные постройки.
Не выбрасывайте не затушенные угли и золу вблизи строений и на сухую траву.
Наиболее частые причины лесных пожаров - не затушенные костры, брошенные окурки, спички.
Не следует разводить костры в ветреную и сухую погоду, а также без особой надобности. Если в этом все же возникает необходимость, к примеру в туристическом походе, следует помнить, что правила пожарной безопасности запрещают разводить костры в хвойных молодняках, старых горельниках, на лесосеках, захламленных порубочными остатками. Запрещается разводить костры на торфяниках и вблизи скирд сена (соломы).
Большую опасность представляют старые пни и валежники. Тление гнилой сердцевины может перерасти в лесной пожар.
Для костра следует выбирать место на песчаной или галечной косе у реки или озера. Можно также развести костер на открытой поляне. Место вокруг будущего костра надо обложить камнями, очистить от сухой травы, шишек, веток, т . е.  удалить все, что может гореть на расстояние не менее 0,5 метра.
Покидая место привала, надо обязательно потушить костер. Если поблизости нет воды, необходимо тщательно засыпать его землей. Несгоревшие головешки необходимо тушить отдельно, угольки утрамбовывать ногами. Если есть лопаты, то можно перекопать место костра. 
В случае, если в лесу замечен пожар, необходимо сообщить об этом работникам лесного хозяйства или в полицию.

ОНД Центрального района
ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу
04.04.2016г.


